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Câu 1. Câu nào sau đây không phải là mệnh đề?

A. Tam giác đều là tam giác có ba góc bằng nhau.                                       B. 
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Câu 2. Cho hai tập hợp 
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Câu 3. Cho tam giác 
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Câu 4. Phần không gạch chéoở hình sau đây là biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình nào trong bốn đáp án A, B, C, D?
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Câu 5. Cho ba điểm 
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Câu 6. Cho tập hợp 
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Câu 7. Cho các tập hợp 
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Câu 8. Tam giác 
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Câu 9. Hệ bất phương trình nào dưới đây không phải là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 10. Làm tròn số 
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 đến hàng đơn vị.


A. 
[image: image60.wmf]1235

. 
B. 
[image: image61.wmf]1234

. 
C. 
[image: image62.wmf]1234,6

.
D. 
[image: image63.wmf]1234,5

. 
Câu 11. Điểm thi môn Toán của 40 học sinh lớp 10A của một trường THPT được trình bày ở bảng phân bố tần số sau
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Trong các giá trị dưới đây, giá trị nào gần nhất với phương sai của bảng phân bố tần số trên?
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Câu 12. Miền nghiệm của bất phương trình 
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A. Hình 4.             
 B. Hình 3.                
    C. Hình 1.               
   D. Hình 2. 
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Câu 13. Trên đường thẳng 
[image: image73.wmf]MN

 lấy điểm 
[image: image74.wmf]P

 sao cho 
[image: image75.wmf]3

MPPN

=

uuuruuur

. Điểm 
[image: image76.wmf]P

 được xác định đúng trong hình vẽ nào sau đây?
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A. Hình 1. 
B. Hình 3. 
C. Hình 4.
D. Hình 2. 
Câu 14. Cho hai tập hợp 
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Câu 15. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, nếu 
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Câu 16. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image91.wmf]...cos(,)

ababab

=

rrrrrr

.
B. 
[image: image92.wmf]...sin(,)

ababab

=

rrrrrr

. 

C. 
[image: image93.wmf]...cot(,)

ababab

=

rrrrrr

.
D. 
[image: image94.wmf]...cos(,)

ababab

=

rrrrrr

. 
Câu 17. Kết quả điểm kiểm tra môn Toán của 40 học sinh lớp 
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Tính số trung bình cộng của bảng trên.
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Câu 18. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 19. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 20. Cặp số nào sau đây là một nghiệm của bất phương trình 
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Câu 21. Cho tam giác 
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Câu 22. Cho tam giác 
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 Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 23. Cho mẫu số liệu 
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Câu 24. Trên nửa đường tròn đơn vị cho điểm 
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Câu 25. Cho 
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Câu 26. Gọi 
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Câu 27. Cho tam giác 
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Câu 28. Cho tam giác 
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Câu 29. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng với mọi 
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Câu 30. Cho số 
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Câu 31. Cho 
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Câu 32. Cho hai vectơ 
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Câu 33. Cho ba điểm phân biệt 
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Câu 34. Cho mẫu số liệu 
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 Tìm trung vị của mẫu số liệu đã cho.
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Câu 35. Cho hình bình hành 
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Câu 37. Cho 
[image: image245.wmf]ABC

D

có 
[image: image246.wmf]µ

0

6,8,60

ACABA

===

. Độ dài cạnh 
[image: image247.wmf]a

 bằng

A. 
[image: image248.wmf]20.


B. 
[image: image249.wmf]213.


C. 
[image: image250.wmf]237.


D. 
[image: image251.wmf]312.


Câu 38. Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image252.wmf]Oxy

, cho ba điểm 
[image: image253.wmf](

)

(

)

1;1,5;3

MN

--

 và 
[image: image254.wmf](0;)

Pa

. Biết trọng tâm 
[image: image255.wmf]G

 của tam giác 
[image: image256.wmf]MNP

nằm trên trục 
[image: image257.wmf]Ox

. Toạ độ của điểm 
[image: image258.wmf]P

 là

A. 
[image: image259.wmf](

)

0;4

. 
B. 
[image: image260.wmf](

)

2;0

. 
C. 
[image: image261.wmf](

)

2;4

. 
D. 
[image: image262.wmf](

)

0;2

.
Câu 39. Cho hệ bất phương trình 
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Câu 40. Tìm các giá trị của 
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Câu 41. Cho tam giác 
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Câu 42. Biết rằng hai vectơ 
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Câu 43. Lớp 10A có sĩ số là 45 học sinh trong đó có 12 bạn học sinh giỏi Văn, 9 bạn học sinh giỏi Địa lí và 30 bạn không giỏi môn học nào trong hai môn Văn, Địa lí. Hỏi lớp 10A có bao nhiêu bạn học sinh giỏi cả hai môn Văn và Địa lí?
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Câu 44. Để đo chiều cao từ mặt đất đến đỉnh cột cờ của trường THPT chuyên Nguyễn Tất Thành, người ta cắm hai cọc AM và BN cao 0,5 mét so với mặt đất. Hai cọc này song song và cách nhau 6 mét và thẳng hàng so với cột cờ IK. Đặt giác kế tại đỉnh A và B để nhắm đến đỉnh cột cờ, người ta được các góc lần lượt là 
[image: image297.wmf]'

5136

o

 và 
[image: image298.wmf]'

4215

o

 so với đường song song với mặt đất. Tính chiều cao của cột cờ.
[image: image299.png]


.


A. 
[image: image300.wmf]17,16m

. 
B. 
[image: image301.wmf]16,56m

.
C. 
[image: image302.wmf]19,96m

. 
D. 
[image: image303.wmf]18,16m

. 
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Câu 46. Cho tam giác 
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Câu 47. Cho tam giác đều 
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